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27 CeHTAOpPA — AeHb TypUucTa

34x2= 638 T 11x3= 33. P

90:30=-3 T 80-19= 61 C

9+45= 54 W« 55:5= 11 .y




YUTOo NeXuT B prHOK3ake Typucra?

x CIINYKHN a TEPMOC
« TE/IEBU30D = ‘KOMriac
. KapTa x HOX

« arreyka a Taroyku
=« [7106yC « X106

TypucT AoMmKeH yMeTb paccyuTaTthb
I~ MaccCy prOK3akKa.
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T NCTaM HY>XHO co6

O RIS Q 2 BoH

A &Wﬁ TR0 K
S Bl ¢
35&5% |<3a KaX:

TYypUCTY HYXXHO 3HaTb
pacnpegenuteribHoe CBOUCTBO
VYMHOXEeHMUS.
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Hanumku

Kogbe

Kucenb




TypucT QONXeH 3HaTb
o~ eAnHUUbl 0O0bema, ymeTb
% pellaTb 3aga4yn







Onpepnenu cBOe HacTpoeHue

BCEe OT/IUYHO

A yBepeH(a) B cebe

MHe Ob1N0 TPYyAHO

A yctan(a)




[lpupony 3HaeT He N3 KHWT,

 Bcerga oH c Hetlo pgaom.
- Ypa!l [la 3gpaBcTByeT TYpUCT,
YMeLWmnn cyntarb Kak Haao!




B nec npuHATO X0A4UTL 3a YeM-TO: No

rpuobl, NO AroAbl, HA OXOTY:

A MOXHO U TakK'XoaAUTb — HU 3a YeMm.

U Toraa = u TonbkKo Toraa! — oTkpoeTcH

Tebe HacTodAlasa KpacoTta neca.

Bce y TebA eCTb: HOTU,-MTOObLI UATWH;

rrasa, YTobbl BUAETb; YN, YTOObI

cnbiwarb. N ronoBa, yToObl BCEe NOHATHL.
H. CnaakoB




